



宣道會宣愛堂週刊

Christian & Missionary Alliance Sun Oi Church

使命宣言：活出使人作門徒的生命

二〇一二年教會主題：
見證基督·祝福社群

本月金句：耶穌就對他們說：“要收的莊稼多，做工的人少。所以，你們當求莊稼的主打發工人出去收他的莊稼。你們去吧！我差你們出去，如同羊羔進入狼群。”
(路加福音 10:2-3)

牧者心聲

二〇一二年七月二十九日

整全福音使命

陳德晶傳道

福音性研經班上有人問了一條非常有意思的問題，大意是：「既然耶穌降世和受死的目的是為救贖每一個罪人，應早早釘十字架死了就算，為何還要醫治病人？接納稅吏（當時被猶太人視為罪人）？」你的答案是甚麼？我想答案可能有三。一，耶穌多管閒事；二，耶穌想炫耀自己能力；三，耶穌彰顯上帝愛的本性，這份愛不單關注人的靈魂，也關心人的心理、身體、社群的需要。當我繼續思想第三個答案時，更欣賞耶穌的整全福音 (Integral Evangelism)，並知道作為主的門徒應擁有耶穌的整全使命 (Integral Mission)，關心人的身心社靈需要。然而，反觀現在基督徒的生態卻有點奇怪，一些人會專注於福音佈道上，關心身心社的需要被視為佈道的途徑或附屬品；一些人就會偏重社會行動，而把佈道視為次要。

其實這怪現象早被發現，所以 2001 年來自世界各地的福音派領袖在英國組成彌迦整全使命宣言 (簡稱：彌迦宣言)，內容：「整合使命或全人轉化，是福音的宣講和示範，它的意思不僅指福音佈道 (evangelism) 和社會參與 (social involvement) 應雙管齊下；在整全使命中，我們的宣講對社會構成的影響，因我們呼召人在生命的所有領域中去愛和悔改；而我們的社會參與亦帶來福音的果效，因我們見證了耶穌基督時常更新的恩典。若我們不理會世界，我們就是對上帝的话不忠；因正正是祂的话差遣我們去服事世界的。我們若忽視上帝的话，便沒有甚麼可以帶給世界了。」¹

簡而言之，整全使命不能傾向福音佈道或關懷社會其中一邊，亦不單要雙管齊下，更要兩者並行彼此互動。作為主的門徒，你願意實踐整全使命嗎？今年教會主題為「見證基督 祝福社群」，當中每月第一主日的社區佈道、老人院舍探訪、醫院探訪正是實踐整全使命，歡迎你也來參與。另外，今天社會面臨國民教育變為洗腦教育、人口政策失調、貧富懸殊，你有沒有甚至以行動見證基督？

¹ 'The Micah Declaration on Integral Mission', in Justice, Mercy and Humility: Integral Mission and the poor, ed. Time Chester (Carlisle, UK: Paternoster, 2002, p.19.